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NOTAS:
1) Zener 5V1 para pulsador PUC-DRE;
Zener 9V1 para pulsador PUC-PRE
2) Diodo 1N4007
3) Regleta
4) Los pulsadores PUC-DRE y PUC-PRE pueden colocarse en cualquier orden en
la linea de conexionado
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NOTAS:

1) Zener 5V1 para pulsador PUC-DRE;
Zener 9V1 para pulsador PUC-PRE

2) Diodo 1N4007

3) Regleta

4) Los pulsadores PUC-DRE y PUC-PRE pueden colocarse en cualquier orden en

CARACTERISTICAS ELECTRICAS

la linea de conexionado
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Pulsadores manuales de paro y disparo de sistemas de
extincion mediante agentes gaseosos.

Los pulsadores se activan rompiendo el elmento fragil (cristal).
Dispone de una tapa protectora para evita activaciones
accidentales.

El modelo PUC-DRE es pulsador de disparo de extincion de
color amarillo, en base alanorma EN 12094-3.

El modelo PUC-PRE es pulsador de paro de extincién de color
azul,enbase alanormaEN 12094-3.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1) Pasar los cables a través de la base y cablear segun el
esquema.

2) Desmontar frontal con la llave especial y quitar el cristal.

3) Atornillar la cabeza a través de la base, a la superficie donde
se ubicara.

4) Colocar el cristal y montar el frontal. Situar la etiqueta de
“disparo manual” o “paro de emergencia” en el frontal superior.
5) Probar el funcionamiento junto con la central. Para la
activacion de prueba sin romper el cristal se debe usar la llave
especial.

Notas

-La seccion yel tipo de cable seran acordes a loindicadoen elmanual de
lacentral de incendios.

-No manipular el interior del aparato.

-Noeliminar las indicaciones que cadaaparato lleva escrito. )
-En caso de averia se procedera a cambiarlo, SIN MANIPULACION,
devolviendo el aparato averiado para sureparaciona su proveedor.
-Desconectar la tension de red y las baterias de lacentralde incendios antes
de manipular el aparato en el sistema.
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TECHNICALFEATURES

Manual emergency stop and manual release for extinguishing
systems using gaseous agents.

The buttons are activated by breaking the fragile elment
(crystal). It has a protective cover to prevent accidental
activations.

The PUC-DRE model is manual release, yellow color, based on
the standard EN 12094-3.
The PUC-PRE model is emergency stop, blue color, based on
the EN 12094-3 standard.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1) Pass cables through the base and connect device according
tothe schema.

2)Remove the front with the special key and remove the glass.
3) Screw the head through the base, to the surface where it will
be located.

4) Place the glass and mount the front. Place the "manual
release" or “emergency stop” label on the upper front.

5) Test the operation together with the control panel. To activate
the test without breaking the glass, the special key must be
used.

Notes

- The section and type of wire is indicated in the control panel manual.

-The device must NOT be manipulate.

- Indications, signs and labels overdevice, must NOT be eliminated.

-In case of fault, Device must be returned back to the supplier WITHOUT
MANIPULATION.

- Disconnect the power supply and batteries of the fire control panel before
handlingthe device inside the system.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Boutons d'arrét et de déclenchement manuels pour les systémes
d'extinction utilisant des agents gazeux.

Les boutons sont activés en brisant I'élément fragile (cristal). Il a
un couvercle de protection pour empécher les activations
accidentelles.

Le modéle PUC-DRE est un déclencheur d'extinction jaune, basé
surlanorme EN 12094-3.

Le modeéle PUC-PRE est un bouton d'arrét pour I'extinction de la
couleur bleue, basé surlanorme EN 12094-3.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1) Passez les cables a travers la base et le fil selon le schéma.
2)Retirez'avant avecla clé spéciale et retirez le verre.

3) Vissez latéte atravers labase, ala surface ou il sera situé.

4) Placez le verre et montez le devant. Placez I'étiquette
«déclencheur manuel» ou «arrét d'urgence» sur le devant
supérieur.

5) Testez I'opération avec le panneau de commande. Pour activer
le test sans casser le verre, la clé spéciale doit étre utilisée.

Notes

-Lacoupure etle type de cable seront en accord selon I'indication de manuel de la
centrale de détection d'incendie.

-Ne manipuler pas l'intérieur du I'appareil.

-N'envolerpas las indications et les signalisations que chaque appareila é&crit
al'envers.

-Dansle casde pane, ildoit étre changé, SANS MANIPULATION, etc, il faut lui
retourner pour saréparation ala manufacturer.

-Debrancher la tension d'electricité et les batteries de lacentrale
d’incendie avantde manipuler I'intérieur deI’appareil dans le systéme.
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